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Шановні учасники конференції, колеги та гості! 

 
 
 

Дозвольте від імені колективу Експертної служби МВС України та від себе особисто щиро привітати вас із 
початком роботи поважного форуму – міжвідомчої науково-практичної конференції «Актуальні питання 
кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи». 

Окремо хочемо подякувати всім співорганізаторам цього заходу за надану можливість безпосередньо 
поспілкуватися з провідними вченими, колегами, працівниками правоохоронних органів, які нині активно 
забезпечують протидію злочинності в різних її проявах, представниками зацікавлених державних установ і 
громадських організацій, збагатитися новими знаннями, а також із першоджерел дізнатися про нові тенденції та 
концептуальні підходи до розвʼязання нагальних проблем криміналістики, кримінально-процесуальної та судово-
експертної діяльності. 

Обрана для обговорення тема є надзвичайно важливою в контексті забезпечення захисту прав, свобод і 
законних інтересів особи, держави та суспільства від будь-яких злочинних посягань. 

Проблематика конференції є пріоритетною для працівників Експертної служби МВС України, особливо в 
аспекті розвитку та вдосконалення судово-експертної практики – невід’ємної складової процесу виявлення, 
розкриття та розслідування кримінальних правопорушень. 

Нині існує низка нерозв’язаних проблем, які потребують переосмислення, напрацювання принципово нових 
підходів, рекомендацій, методик і пропозицій з урахуванням глобальних реформ, що тривають у нашій державі. З 
огляду на це, ми маємо консолідувати зусилля, спрямовані на виконання стратегічних завдань. 

Актуальними на сучасному етапі є спільний пошук шляхів розвитку криміналістики та судово-експертної 
діяльності, координація взаємодії під час здійснення наукових досліджень у галузі криміналістики й судової 
експертизи,  
а також їх подальше використання в кримінальній процесуальній діяльності. 

Дозвольте також сказати декілька слів про Експертну службу МВС України, яка пройшла досить тривалий, 
непростий, але успішний шлях розвитку й становлення. 

Важливим етапом суттєвих змін стало створення, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 
20 червня 2000 року № 988, Експертної служби МВС України як системи експертних підрозділів, до якої увійшли 
Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС (головний підрозділ Експертної служби 
МВС України), науково-дослідні експертно-криміналістичні центри при головних управліннях МВС та управліннях 
МВС в областях і на транспорті. 

Результатом системних динамічних перетворень стало формування потужної системи техніко-
криміналістичного та судово-експертного забезпечення діяльності правоохоронних органів. На сучасному етапі 
Експертна служба МВС України посіла чільне місце серед державних спеціалізованих судово-експертних установ. 
Вона забезпечує майже 80 % потреб досудового та судового слідства щодо проведення судових експертиз у 
кримінальних провадженнях. 

Успіхи наших судових експертів отримали визнання міжнародної правоохоронної спільноти. У 2002 році 
Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС України здобув повноправне членство в 
Європейській мережі криміналістичних наукових установ (ЄМКНУ-ЕМР8І) – офіційному консультаційно-
дорадчому органі ЄС з питань судової експертизи. Під егідою цієї організації здійснюють плідну роботу щодо 
акредитації лабораторій за міжнародним стандартом ISO/IEC 17025:2006. 

Експертна служба МВС України – це один з провідних і потужних підрозділів у системі МВС України, який 
ефективно забезпечує техніко-криміналістичне та судово-експертне супроводження роботи правоохоронних 
органів із запобігання, виявлення, розкриття та розслідування злочинів, причому розкриття майже кожного другого 
з них відбувається за участі судових експертів. 

Варто наголосити на незмінному прагненні Експертної служби  
МВС України до співпраці з іншими органами, установами й організаціями, що сприяє збагаченню арсеналу 
організаційних, наукових і методичних засад судово-експертної діяльності. 

Сподіваємося, що проведення цього заходу забезпечить вагомий внесок у розв’язання актуальних проблем 
кримінального процесу, криміналістики та судово-експертної діяльності в нашій державі. 

Бажаємо усім учасникам міжвідомчої науково-практичної конференції натхнення, плідної роботи й наукових 
здобутків! 

 
 

 


